

местное ВРЕМЯ >>

Общественно-политическая региональная газета
Ханты-Мансийского автономного округа-ЮГРЫ

[Первая полоса](#)[Народные новости](#)[Картина дня](#)[Город](#)[Округ](#)[Политика](#)[Экономика](#)[Нефть](#)[Строительство](#)[ЖКХ](#)[Образование](#)[Медицина](#)[Общество](#)[Культура](#)[Спорт](#)[Правопорядок](#)[Специальные выпуски](#) ▾

У «Вдохновения» одни победы

⌚ 20.04.2016 | Картина дня

Хореографический ансамбль «Вдохновение» из нижневартовской детской школы искусств №3 завоевал награды во время участия в mega-проекте «Танцевальная деревня». Конкурсы прошли в Москве и Иваново.

Югру представлял творческий коллектив из Нижневартовска, который был отмечен 11 дипломами лауреата второй и третьей степеней, а также четырьмя дипломами первой и третьей степеней.

В столице России на Международном конкурсе хореографического искусства «DANCE SOLO» вартовчане были отмечены в номинациях «Классический танец (солисты)», «Современный танец (солисты)» и «Классический танец (дуэт)».

А в городе Иваново проходило сразу два всероссийских конкурса, где вартовчане также стали лауреатами в различных номинациях.

Мария Субботина.



Поиск

Поиск

Читатель + Газета

[Конкурсы](#)[Наши авторы](#)

► [Наши проекты](#)

«Местное Время» В Интернете

[Мы Вконтакте](#)[«Новости Югры»](#)[Обратная связь](#)

Ссылки

[Правительство ХМАО-Югры](#)